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Проект дома из газосиликатных блоков 18-127П Проект будинку з газосилікатних блоків 18-127П 

Общая площадь – 126,73 м2 Загальна площа - 126,73 м2 
Жилая площадь – 68,86 м2 Житлова площа - 68,86 м2 

Предназначен для строительства на небольшом узком участке (шириной примерно9метров), вход или въезд на который располагаются с торца участка. Призначений для будівництва на невеликій вузькій ділянці (шириною приблизно 9 метрів), вхід або в'їзд на яку розташовуються з торця ділянки. Особенностью дома является также блокировка под одной крышей с домом,  на некотором расстоянии, котельной. Особливістю будинку є також блокування під одним дахом з будинком, на деякій відстані, котельні. Под навесом на открытом воздухе можно также организовать террасу. Під навісом на відкритому повітрі можна також організувати терасу. 
Домик имеет красивые пропорции, прост в исполнении, удобен для жизни. Будиночок має гарні пропорції, простий у виконанні, зручний для життя. 
Выразительная архитектура домика создается на фасаде с помощью облицовочного кирпича двух цветов, применением арочных окон, устройством широкого карниза, ярким цветом крыши. Виразна архітектура будиночка створюється на фасаді за допомогою облицювальної цегли двох кольорів, застосуванням арочних вікон, пристроєм широкого карниза, яскравим кольором даху. 

Фундамент- ленточный ж/б Фундамент-стрічковий з / б 
Материал стен- газосиликатные блоки Матеріал стін – газосилікатні блоки 
Перекрытия- монолитные Перекриття-монолітні з / б
Покрытие кровли- металлочерепица Покриття покрівлі - металочерепиця 
Наружная отделка-кирпич Зовнішнє оздоблення-цегла 

По вопросу приобретения проектной документации обращаться в ООО "Элиткоттедж" по тел 

	Проект дома из газосиликатных блоков 18-127П, внутренняя планировка: Проект будинку з газосилікатних блоків 18-127П, внутрішня планування: 
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