     Шановні  члени колегії, керівники  установ ,підприємств і організацій.

                                                   Запрошені !

        Результати роботи  за  перший квартал є по багатьох позиціях визначальними,  для аналізу динаміки процесів , що відбуваються в господарському комплексі району, оцінки соціально-економічної ситуації з метою координації дій всіх учасників, організаторів і виконавців Програми соціально-економічного розвитку району на 2009 рік. Як свідчить досвід попередніх років  вдалі стартові позиції забезпечували стабільний поступальний рух до намічених результатів та давали змогу зосередитись на тих напрямках де  темпи виконання відставали від  показників Програми.  Аналіз результатів роботи за  перший  квартал поточного року  свідчить про необхідність  розробки неординарних  антикризових заходів, розуміння ситуації і об’єднання зусиль влади  та господарюючих суб’єктів, представників бізнесу для досягнення результатів які ми спільно намітили на початку року.

  Аналізуючи результати роботи  промислової галузі господарського комплексу району слід зазначити , що в результаті дії багатьох факторів ( ринкових процесів пов’язаних із зміною кон’юнктури ринку, відсутністю інноваційної продукції, технологічною відсталістю виробництва, неузгодженістю корпоративних інтересів власників, фінансовою кризою і.т.п.) тобто процесів які накопичувались роками і які виникли сьогодні ми маємо не найкращий стан  в порівняні з попередніми періодами. Мається на увазі припинення діяльності та закриття таких підприємств як ТОВ “Міськмолокозавод”, ТОВ „Продагро-сервіс”, які за І квартал 2008 року  виробили промислової продукції на суму 756 тис. грн.(238+518), а в поточному році –0.  Також великою  втратою
для промислової галузі району є припинення діяльності ВАТ “Носівський цукровий завод”. Але не дивлячись на негативні явища, в 2009 році відбулись певні позитивні зміни: відновив свою господарську діяльність ТОВ НКВЦ “Прес”, виробництво якого за І кв. 2009р. склало 88,5тис.грн.. З великим приростом  до рівня минулого року  спрацювала ТОВ “Кондитерська фабрика Десна”, випуск продукції якої склав 1274,7 тис. грн. за І кв. 2009р., проти  593,8 тис.грн. І кв. 2008р.,  що  становить 214%.  Загалом промисловими підприємствами району за І квартал 2009 року вироблено промислової продукції в фактичних цінах на суму 1363,8 тис. грн., що на 13,4 тис грн. більше від обсягу відповідного періоду минулого року.  І окремо хочу виділити приємну і можна сказати визначну подію для нашого району це відновлення виробництва на ЗАТ “Формстиль”. На сьогоднішній день 25 жінок отримали нові робочі місця, а з часом швейне виробництво по виготовленню форменого одягу планується значно розширити.

У відповідності до статистично визначеного кола підприємств, що звітують про фінансові результати від звичайної діяльності до оподаткування за три місяці 2009 року, статистика зафіксувала 347,0 тис. грн. збитків та 80,1 тис. грн. прибутку .

Прибутково спрацювало 75 % підприємств;

Райспоживспілка-6,1тис.

ВАТ Хлібоприймальне підприємство 74, 0 тис. грн.
ВАТ ” Цукровий завод ” отримав  347,0 тис гр. збитків, причини відомі: підприємство не здійснює діяльності, порушено провадження у справі про банкрутство. Ведеться пошук інвестора для відновлення виробництва, але на жаль поки що позитивного результату немає.

Безумовно такий результат тягне за собою цілий ряд негативних економічних показників для району. Це і зменшення податкових надходженнь, і прибутковість галузі, заборгованість до Пенсійного фонду.

Аграрний сектор господарського комплексу  району в першому кварталі поточного року характеризують сталі процеси , що підкріплюються позитивною динамікою на всіх напрямках виробництва та використання основного виробничого потенціалу –землі. Поступово відходять в минуле  неорані зарослі бур’янами поля. Вводяться в обробіток площі  які пустували впродовж десяти років.

Аналіз роботи тваринницької галузі за 1 квартал поточного року свідчить про те, що в  сільськогосподарських  підприємствах  району  вироблено  валової  продукції  на  суму  4684тис.грн, що  на 11,7%  більше  відповідного  періоду  минулого  року.

 За 1 квартал валове виробництво основних видів тваринницької продукції становить:

- виробництво молока – 1371т або 4,6%  більше до відповідного періоду минулого року;

- виробництво м’яса – 417т, що становить 110,1% до рівня минулого року; 

- виробництво яєць становить 135,8 тис. шт. або в  11раз більше  до рівня минулого року.

В господарствах району утримується 5164 гол. ВРХ, що становить 110% до чисельності худоби на початок року, та 100% до рівня відповідного періоду минулого року,  в т.ч. корів – 1893гол., або 101% до початку року та 99% до рівня минулого року;

Свинопоголів’я налічується 7960гол., або 96% до початку року та 89% до рівня минулого року; причина зменшення:

( з  початку року Носівське відділення ТОВ "Земля і Воля" зменшило поголів’я свиней на 851гол., в агрофірмах ТОВ "Краєвид", ТОВ ім. Стратилата практично ліквідовано свинарську галузь).

Поголів’я птиці налічує 1470гол., або 59% до початку року та 30% до відповідного періоду минулого року.

З початку року одержано приплоду:

телят – 884гол., в т.ч. від корів – 775гол, або 41гол. телят на 100 корів;

поросят всього – 2167гол., в т.ч. від основних свиноматок – 1901гол., або 312 поросят на 100 основних свиноматок.

Середньодобові прирости в агрофірмах становлять:

ВРХ – 551гр. або 88% до рівня минулого року;

Свиней – 378гр. або 107% до рівня минулого року.

З початку року в основне стадо введено первісток 109гол., що становить 6% до поголів’я корів на початок року.

До проведення весняних польових робіт  в агроформуваннях готувалися заздалегідь.

По всіх категоріях господарств прогнозуємо посіяти 40500га ярих культур. Для цього було підготовлено 2950т насіння ярих культур. Закуплено 80т елітного насіння вівса, ярої пшениці та ячменю.

Придбано необхідну кількість мінеральних добрив у кількості 2900т поживної речовини.

Забезпечили себе агроформуванння і дизельним пальним в кількості 810т, та 120т бензину.

Проведено ремонт ґрунтообробної та посівної техніки, тракторів.

На сьогодні завершено посів ранніх зернових культур. Продовжуємо сіяти кукурудзу на зерно, цукрові буряки, кормові культури.

РОЗДРІБНИЙ    ТОВАРООБІГ
За 3 місяці 2009 року загальний обсяг роздрібного товарообігу підприємств (підприємств юридичних осіб всіх форм власності та  фізичних  осіб ) роздрібної торгівлі склав 19601,6 тис. грн. або 84,2% до показника попереднього року. Виїзною торгівлею  та побутовим обслуговуванням  населення в  районі займаються приватні підприємці. 
Постійно  проводиться  моніторинг  цін  на  основні  продовольчі  товари  та  аналіз причин  їх  зміни  з  метою  упередження  необґрунтованого  зростання  цін  на  продовольчому  ринку  району.
За січень-березень 2009 року  реалізовано послуг на 3217,5 тис.грн., що   становить 99,7% до  минулорічного періоду. 
Обсяг виробництва побутових послуг за 3 місяці 2009 року у діючих цінах склав 2,0 тис. грн., або ж  90,9% до показників попереднього року. 
              За  І квартал 2008 року  Носівський районний вузол зв’язку надав послуг на суму 805,8 тис. грн., в  тому числі  для населення 655,1 тис. грн.. (81,3 %).

                                              ПОДАТКИ

Податкові надходження бюджетів всіх рівнів склали 4830,4 тис. грн., що на 270,5 тис. грн. більше, ніж за відповідний період минулого року, розрахункова база виконана на 101,0 % , перевиконання становить 48,8 тис. грн. Доходи державного бюджету становлять 1045,9 тис. грн., що на 94,1  тис. грн. більше в порівнянні з минулим роком.   Виконання прогнозних показників надходжень до місцевого бюджету становить 105,7%,при плані  3581,6 тис. грн. факт-3784,5т.грн. Основним податком місцевого бюджету є податок з доходів фізичних осіб, по якому виконання розрахункової бази склало 104,0%, тобто при доведеному завданні 2873,0 тис. грн.. надійшло 2987,7 тис грн. В розрізі податків виконуються майже всі прогнозні завдання .

                                    ВИКОННАНЯ  БЮДЖЕТУ

За звітний період надійшло доходів до загального фонду зведеного бюджету району в сумі  15179,9  тис. грн., при бюджетних призначеннях на І квартал у сумі 14827,4 тис. грн.

Залучено доходів  на 977,5 тис. грн. більше, ніж торік.

За І квартал поточного року надійшло до загального фонду бюджету району власних і закріплених доходів у сумі 2892,3 тис. грн., що становить  24,5 % виконання до плану на рік (11805,6 тис. грн.) та 130,4 % - до бюджетних призначень на І квартал  (2218,7 тис. грн.).

Викликає серйозну стурбованість та обставина, що 8 сільських рад не забезпечили виконання планових бюджетних призначень по залученню в  бюджет власних та закріплених доходів, а відверто самоусунулись від роботи по наповненню бюджету. Це  такі сільські ради як :  Калинівська (87,6%), Ганнівська(87,6%),  Степово-Хутітська (81,6%),  Тертишницька (93,6%) ,  Софіївська (83,1%).

Отримано власних доходів за звітний період на 673,6 тис. грн., більше, ніж заплановано на І квартал, та на  403 тис.грн. більше, ніж за відповідний період минулого року.

До спеціального фонду зведеного бюджету району за звітний період надійшло 1758,6 тис. грн., що становить 41 % до річних бюджетних призначень.

На 01.04.2009р. заборгованості по всім захищених статтях видатків бюджету немає.

                             МАЛЕ   ПІДПРИЄМНИЦТВО

Мале підприємництво, як самостійний і незамінний елемент ринкової економіки є одним із дійових важелів розв’язання таких економічних і соціальних завдань, як сприяння структурній перебудові економіки, зміцнення економічної бази району, швидкого насичення ринку товарами та послугами, послаблення монополізму і розвиток конкуренції, впровадження досягнень науково-технічного прогресу, забезпечення зайнятості населення.

Станом на 01.04.2009 року  в районі зареєстровано 1111 суб’єктів підприємницької діяльності (фізичних осіб), в тому числі за 3 місяці  2009 року –26 осіб, з них фактично займаються  торгівельною діяльністю – 15 осіб, надавали послуги населенню – 8, діють в галузі сільського господарства – 2, займаються виробничою  діяльністю – 1особа. 

Станом на 01.04.2009 року в районі зареєстровано 109 юридичних осіб, в тому числі за І квартал 2009 року – 3 юр. особи, з них 1 особа займається виробничою діяльністю та 2 особи діють в галузі сільського господарства.

Надходження до місцевих бюджетів від діяльності суб'єктів малого бізнесу  становить 254,4 тис. грн.

За 3 місяці 2009 року  11 суб’єктів підприємницької діяльності за рішенням власника  припинили свою діяльність , з них 1 юридична особа та 10  фізичних осіб.
Причому в підприємців за договорами найму працює  463 працівники, торік ця цифра становила - 459 осіб.

Дані суб’єкти підприємницької діяльності займаються переважно такими видами діяльності,  як : роздрібна торгівля; перевезення пасажирів та вантажів; послуги с/г характеру; харчування; обробка деревини; будівництво; ТО автомобілів;  адвокатура; бухгалтерська справа; допоміжні транспортні послуги; та інші. 

За І квартал 2009 року сплачено єдиного податку суб'єктами малого бізнесу(фізичними особами) 118,8 тис .грн.. , що на  14,8 тис. грн. більше  прогнозного завдання, що становить 114,2%, проти минулого року  більше на 24,3 тис. грн. та відповідно на  25,7%. 

Суб'єктами   малого бізнесу ( юридичними особами) сплачено єдиного податку за І квартал 2009 року 43,1 тис.грн, що на 5 тис.грн.. більше прогнозованого завдання,що становить 113,0%,  до відповідного періоду минулого року на 3,5 тис. грн..більше, що становить  108,7%.
                ЗАРОБІТНА ПЛАТА, РИНОК  ПРАЦІ

Важливим показником Програми економічного і соціального розвитку є стан грошових доходів населення і зокрема рівень заробітної плати працівників.
Ситуація на ринку праці обумовила значне зростання рівня оплати праці. 

За І кв. поточного року середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника становила 1392 грн. 02 коп., що перевищило  в 2,3 рази рівень мінімальної (605 грн.), в 2,1 рази законодавчо - встановлений прожитковий мінімум для працездатних осіб (669,00 грн.),  більше на 22,5 % відповідного показника 2008 року, і на 4,6 % більше за середньо обласний її розмір.

Станом на 01.04.08р. по цукровому заводу існує заборгованість по заробітній платі в сумі 112,7 тис. грн.

Кількість пенсіонерів в районі станом на 01.04. 2009 р.  11515 чол. За січень – квітень 2009 року призначено 154 нових пенсійних справ, перераховано 10163 пенсій, виходячи з нових показників розміру заробітної плати та стажу. 

Середня пенсійна виплата за січень-квітень 2009 року становить –757,60грн, збільшилась до відповідного періоду минулого року на 17,2 % (646,20грн.).

З початку року на рахунок Пенсійного фонду надійшло 5440,6 тис. грн. власних надходжень, В порівнянні з відповідних періодом минулого року власні надходження зросли на 417,0 тис грн., або на 8,3%. Забезпеченість власними коштами до потреби на виплату пенсій, яка фінансується за рахунок власних коштів становить 23,7 %. Заборгованість по виплаті пенсій та соціальних допомог в районі відсутня. 

Важливим резервом для збільшення надходжень до Пенсійного фонду є недоїмка по внесках на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування, яка станом  на 1 квітня поточного року складала 1,2 млн.грн. , це майже в 4 рази більше ніж в минулому році за відповідний період. Питома вага заборгованості ВАТ “Носівський цукровий завод ”, що знаходиться в стадії банкрутства, складає 77 % загальної суми (953,5 тис. грн.).

Велика увага приділялась  зайнятості населення, виконанню програми зайнятості на 2009 рік.

Упродовж січня - березня 2009 року до районного центру зайнятості з питань працевлаштування зареєстровано 171 особу незайнятих громадян. Усього перебувало на обліку з початку року 787 незайнятих осіб (143% порівняно з відповідним періодом минулого року). 

Це пояснюється стрімкими змінами на ринку праці , що мали місце протягом останнього часу , та   значним ростом реєстрації у центрі зайнятості шукаючих роботу громадян, зокрема, протягом жовтня - грудня 2008р.

 З початку року мали статус безробітного 661 особа ( у відповідному періоді 2008 року перебувало безробітних громадян на 30% менше). Чисельність безробітних станом на 01.04.2009р. – 494, рівень зареєстрованого безробіття збільшується і становить – 2,8% (проти 2,00% на 01.04.2008р.). Середній  розмір допомоги по безробіттю на одну особу у 1 кварталі 2009 року становив 701 грн.,  що на 55% більше, ніж у відповідному періоді 2008 року, та на 5% більше прожиткового мінімуму.

 За повідомленням підприємств, установ, організацій району кількість вільних робочих місць та вакантних посад  станом на 01.04.2009р. – 65; навантаження незайнятого населення на одну вільну вакансію становить 8 осіб (відповідно, у 2008 році навантаження становило 4 особи на одне вільне робоче місце). 

За сприянням служби зайнятості з початку 2009 року працевлаштовано 123 незайняті особи. 

З метою професійної підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації  навчались за направленням центру зайнятості  протягом січня – березня  2009 року  43 безробітні.

Брали участь в оплачуваних громадських  роботах 54 безробітні.
  За І квартал 2009 року  робочою  групою  проведено  2 рейди – перевірки ,  щодо  легалізації  робочих  місць, перевірено  16 суб’єктів підприємницької  діяльності - фізичних  осіб.    Не легалізованих  робочих  місць не  виявлено.
За 1 квартал  2009 року з заявами про призначення субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг звернулось з початку року 133 сім»ї. Отримують субсидію для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг – 550 сімей.

Нараховано коштів організаціям надавачам житлово-комунальних послуг – 276,2 тис. грн.

Заборгованість по житлово-комунальних послугах становить – 127 тис. грн.

Звернулось з заявами про призначення  субсидії для придбання твердого палива та скрапленого газу – 35 сімей.

Призначено субсидій для придбання твердого палива та скрапленого газу – 31 сім»ї на суму 8,3 тис. грн.

    Створено Єдиний автоматизований реєстр пільговиків, станом на 01.04.2009 року в реєстр внесено 11401 особа, яка має право на пільги. Проведено 100% електронний обмін з підприємствами-надавачами послуг.

Згідно  Закону  України  «Про  державну  допомогу  сім»ям  з  дітьми»   призначено   316  допомог  та виплачено     на  загальну  суму  692,4  тис. грн. :

85 - одноразових  допомог  при  народженні  дитини ;

105 – допомог  по  догляду  за  дитиною до 3 –х років ;

            59 - допомог  по  вагітності  та  пологам;             

38 – допомоги  по  опіці  та  піклуванню ;

29  – допомоги  одиноким  матерям ;

25 – тимчасових  допомог .

Відповідно  до  Закону  України  «Про  державну  соціальну  допомогу  малозабезпечених  сім»ям  «  №  1768-111  від  01.06.2000  року  прийнято  та                     призначено 60 державних  соціальних  допомог  та  виплачено на  загальну  суму   98,1  тис. грн. 

Відповідно  до  Закону  України  « Про  державну  соціальну  допомогу  інвалідам  з  дитинства  та  дітям  інвалідам» виплачено 423,2 тис грн.   214   одержувачам .

     Розроблені та заключні договори з авто перевізниками на І квартал 2009 року на безкоштовний проїзд пільговиків в межах району. Надано пільг з проїзду на суму – 177,9 тис. грн. Перераховано коштів –  100,3 тис. грн. Кредиторська заборгованість на 01.04.09р. становить – 143,1 тис. грн. 

    Надано пільг по послугах зв’язку на суму – 22,2тис. грн., перераховано коштів – 34,8 тис. грн. Кредиторська заборгованість становить – 13,4 тис. грн.

                На обліку в Носівському районі перебуває 2227 інвалідів, з них 259 інвалідів війни та прирівняних до них інвалідів .

Станом на 01.04. 2009 р. видано 6 санаторно – курортних путівок.

                На протязі І кварталу почалася виплата одноразової матеріальної допомоги  ветеранам війни до 9 Травня : 

                учасникам війни – 70 грн.;

                учасникам бойових дій – 340 грн.;

                сім’ям загиблих – 180 грн.;

                інвалідам війни І групи – 540 грн.;

                інвалідам війни ІІ групи – 430 грн. ;

                інвалідам війни ІІІ групи – 380 грн..
В м. Носівка працює 29 соціальних робітників (з них 3 підмінні соціальні робітники)  обслуговують 333 пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян.                                              
       По селах району працює 61 соціальних робітників , які обслуговують 718 пенсіонерів.

     З початку поточного року оформлено на обслуговування відділенням соціальної   допомоги  вдома 54 чол.

Проводиться виявлення одиноких та непрацездатних громадян похилого віку, які потребують соціально-побутового обслуговування вдома

    Працівниками територіального центру проводиться робота по забезпеченню паливом на  2009 р. громадян похилого віку та інвалідів, які обслуговуються відділенням соціальної допомоги територіального центру. Забезпечено паливом 58 чоловік.

        В Носівському територіальному центрі соціального обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян працює 140 осіб. Територіальний центр соціального обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян обслуговує 2913чоловік, 

                          ІНВЕСТИЦІЇ    І   БУДІВНИЦТВО 
    У І кварталі 2009 р. успішно   розпочато  роботу по реалізації  інвестиційних проектів за рахунок бюджетних коштів, власних коштів підприємств та коштів приватних інвесторів: 

1) Комплексна реконструкція системи збору та очистки газу - Мринське ВУПЗГ ДП „Київтрансгаз”;

2) Будівництво ангарів та придбання сільгосптехніки – ЗАТ «Нива»;

3)Ремонт приміщень ТОВ “Кондитерська фабрика Десна”.

            За січень – березень 2009 року індивідуальними забудовниками  введено  в експлуатацію  житла загальною  площею  200  кв. м. , що  майже на половину менше ніж за відповідний період минулого року (397).

Обсяг підрядних робіт, виконаних будівельними організаціями району за січень –березень 2009 року склав 109 тис. грн., за аналогічний період минулого року – 231 тис. грн.  

             КОМУНАЛЬНЕ  ГОСПОДАРСТВО

По КП «Носівка-комунальник»
Одним з головних напрямків роботи  КП «Носівка-комунальник» є надання послуг з водопостачання та водовідведення. В цілому, підприємство на цьому напрямку працює в стабільному режимі. Безперебійно подається вода споживачам, своєчасно ліквідуються аварійні ситуації. 
Розпочато роботи по будівництву насосної станції артезіанської свердловини №4 цукрозаводського мікрорайону. Роботи виконує КП «Носівка-комунальник» за кошти створеного кооперативу. В даний час на свердловині ведуться роботи по її прокачуванню. 
За 1-й квартал поточного року реалізовано 50 тис. м3 питної води, прокачані 8 тис. м3 стоків. Реалізовано послуг з водопостачання та водовідведення на суму 156,4 тис. грн., з обслуговування будинків та вивезення твердих побутових відході на суму 19,7 тис. грн.
            По КП «Носівські теплові мережі»
За 1-й квартал підприємством реалізовано теплової енергії споживачам 2,8 тис. Гкал. На загальну суму 1111,3 тис. грн. Споживачі послуг розрахувались з підприємством на 100%. Але, в зв’язку з  зростанням цін на природний газ, за яким не встигають змінюватись тарифи, підприємство за 1-й квартал  зпрацювало зі збитками в сумі 397,8 тис. грн. 

З 1 березня поточного року введені в дію тарифи на послуги з теплопостачання з урахування вартості газу 2570,71 грн./тис. м3 
В 1-му кварталі підприємство працювало стабільно, аварій не було, послуги з теплопостачання надавались споживачам у повному обсязі.
В між опалювальний період 2009 року підприємство планує збудувати газову котельню для забезпечення теплом адмінбудинку міської ради та будівлі «Укртелекому». Вартість будівництва 350 тис. грн. Крім того, в цей же період планується реконструкція котельні №1, що в центрі Носівки. Вартість реконструкції 250 тис. грн.   
На завершення характеристики  звітного періоду  хочу додати  декілька цифр демографічної статистики. В Носівському районі в першому кварталі народилось 108 немовлят, померло 218 жителів. Відділом рагс зареєстровано 34 шлюбів  та  29  розлучень.
Підсумовуючи  аналіз виконання  економічного блоку Програми соціально –економічного розвитку району в першому кварталі 2009 року  зазначу, що     по  більшості  показників  господарський комплекс району за 3 місяці поточного року вийшов на рівень, визначений Програмою соціально-економічного розвитку  .Попереду ще багато роботи і я хочу побажати всім нам успіху.

Дякую за увагу

Доповідь І квартал

